

ПЕРЕДМОВА

Згадую розмову, яка відбулася у кабінеті ректора проф. Валерія Скотного. Голова комісії для акредитації Дрогобицького державного педагогічного університету в цілому – проректор Київського національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова проф. В. Бех тоді сказав, що теми кандидатських і докторських дисертацій з філософії він і його колеги черпають з монографій В. Скотного. Це була висока оцінка змісту й новаторства, творчого потенціалу наукових праць покійного нині ректора.

Перу проф. В. Скотного належить понад 200 наукових праць, з них майже 50 – окремі книги: одноосібні й колективні монографії, підручники, науково-методичні посібники.

Коло наукових інтересів проф. В. Скотного надзвичайно широке – філософія природознавства, філософія освіти, основи економічної теорії, культурознавства, теорія виховання, менеджмент освіти, народознавство, франкознавство.

Відомо, що наш земляк, середньовічний учений Юрій Дрогобич мріяв працювати хоча б у Львові, але в його часи ні у Львові, ні у Дрогобичі університету не було. Найближчим до його рідних місць був університет у Кракові, якому він віддав переважну частину свого життя. Найбільшою заслугою покійного Валерія Григоровича Скотного є перетворення районного центру – міста Дрогобич – в університетське місто. Це сталося через 500 років після смерті Ю. Дрогобича. Є зв'язок поколінь у тому, що перший переклад книги Ю. Дрогобича «Прогностична оцінка поточного 1483 р.» українською мовою був зроблений саме Валерієм Григоровичем – людиною, яка реалізувала заповітні мрії нашого земляка про організацію університету у його рідному місті.

Серед усіх напрямів досліджень ректора виділимо філософію освіти. Суспільство шукає нові освітянські стратегії, і впевнений, що думки Валерія Григоровича про цілі освітянського процесу та ефективні шляхи їхнього здійснення будуть плідно реалізовані прийдешніми поколіннями, а для молодих дослідників стануть джерелом нових ідей і наукових пошуків. Вітаю молодих науковців Дрогобицького державного педуніверситету з виходом у світ збірника результатів їхніх досліджень. Переконаний, що серед авторів статей є майбутні кандидати й доктори наук, внесок яких у науку буде вагомим.

В.о.ректора
Дрогобицького державного
педагогічного університету імені Івана Франка Ю. Кишакевич